



Арамильские ВЕСТИ

16+

№ 63 (1328)

25 ноября 2020 г.

Адрес редакции:
1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

е-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.



«В процессе лепки «отключаешься» полностью от всего»

Жительница Арамили Ольга Омигова делает необычные кружки, наполненные душевным теплом

Такое увлечение у нее появилось недавно – буквально с начала этой осени, но уже увлекло мастерицу – наравне с изготовлением мыла ручной работы.

– Мне не хватало законченности в моих «мыльных» букетах, и я начала лепить мелкие бутончики цветков – как дополнение. С этого началось мое знакомство с полимерной глиной, – вспоминает Оля. – А сама идея с кружкой пришла в голову спонтанно. Решила попробовать сделать. И у меня получилось!

Ольга делает кружки из полимерной глины. Перед работой подготавливает мастерскую: вытирает пыль с рабочей поверхности (она может повлиять на красоту и качество изделия) и включает увлажнитель. Ведь эта глина очень липкая, и все ворсинки и пылинки быстро на себя прилипает. Затем мастерица достает нужные цвета, берет подходящую уже готовую

кружку и начинает разминать глину, а затем лепить из нее – сначала отдельные детали, потом собирает их в единый образ.

– Сложности – только с лепкой мелких деталей. Еще трудно сделать «макияж» девочке. Бывает уже куклу сделаешь, и игрушку к ней, а на моменте добавления ей ресничек все испортишь. Приходится переделывать. Еще сложно, когда нет вдохновения, «не идет». Тогда я ее откладываю и возвращаюсь через день-два. Вообще мне нравится в этом деле то, что очень отвлекает от проблем и быта. В процессе лепки «отключаешься» полностью от всего.

В основном, Ольга лепит куколок и «Мишек Тедди». Это, как оказалось, довольно востребованные персонажи. На данный момент у нее часто просят изобразить на кружке еще и бычков – символ приближающегося Нового года.

Продолжение на стр. 7



«Не могу я без дела сидеть. Точнее я-то могу, а вот мои руки нет. Им необходимо что-то творить. Идите, говорю им, лепите. Ну и налепили они мне новое увлечение. Украшение на кружках из полимерной глины. Это – сложно. Это – трудоемко. Но это так красиво!»

Ольга Омигова

Отказ от мяса в пользу здоровья стр. 6

Какие советы дает Роспотребнадзор России тем, кто решил попробовать стать вегетарианцем.

Раздал подарки и позвал гостей стр. 12

В Арамили дети поздравили Деда Мороза с его Днем рождения.

29 НОЯБРЯ В 14.00
праздничный концерт
**«ЛЮБИМЫЕ ПЕСНИ
НАШИХ МАМ»**

ВХОД СВОБОДНЫЙ
ЖДЁМ ВАС: Г.АРАМИЛЬ, УЛ.РАБОЧАЯ 120А

РЕМОНТ
ТочкаРем

КОМПЬЮТЕРОВ
НОУТБУКОВ
ТЕЛЕВИЗОРОВ
бытовой техники

+7 (965) 5 008 007
г. Арамиль, 1 МАЯ 8Б